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Vizija družbe Perrigo je izboljšati življenja s Quality, Affordable Self-Care Products™ (kakovostnimi in 
cenovno ugodnimi izdelki za nego), ki jim potrošniki zaupajo, ne glede na to, kje se prodajajo. Skladno s to 
vizijo družbo Perrigo vodijo te temeljne vrednote: 

• Integriteta – delamo, kar je prav 

• Spoštovanje – drug drugega cenimo in to pokažemo 

• Odgovornost – odgovorni smo za svoja dejanja 

V družbi Perrigo verjamemo, da so etične, socialne in okoljske odgovornosti bistveni elementi teh vrednot. 
Družba Perrigo si torej želi razviti odnose s svojimi dobavitelji, ki delujejo v skladu s temi pričakovanji, in po 
potrebi sodeluje z dobavitelji pri nenehnem izboljševanju.  
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1. UVOD V ETIČNE STANDARDE ZA DOBAVITELJE 

Etični standardi za dobavitelje določajo vodilna načela, ki jih družba Perrigo pričakuje od svojih lokacij in 
dobaviteljev v zvezi z družbenimi in okoljskimi odgovornostmi, pravnimi in etičnimi poslovnimi praksami 
ter korporativnim upravljanjem. Družba Perrigo je zavezana k izvajanju teh načel v celotni dobavni verigi, 
in sicer s sklenitvijo partnerstva ter revizijami svojih dobaviteljev.  
 

Če za katerega koli dobavitelja veljajo drugi pisni lokalni standardi ali zahteve v zvezi s temi etičnimi 
standardi za dobavitelje, se upoštevajo strožji standardi oz. zahteve. Družba Perrigo lahko spremlja 
dejavnosti z inšpekcijskim pregledom na samem kraju delovanja, s pomočjo certifikatov ali ocen tretjih 
oseb. Dobavitelji za proizvodnjo izdelkov ali komponent družbe Perrigo ne smejo uporabljati podizvajalcev 
brez pisne predhodne odobritve družbe Perrigo in morajo zagotoviti, da za te podizvajalce veljajo ti etični 
standardi za dobavitelje. 
 

2. DRUŽBENA ODGOVORNOST 

Sodobno suženjstvo in trgovanje z ljudmi 
Družba Perrigo ima ničelno toleranco do sodobnega suženjstva in trgovanja z ljudmi. Zaposlitev mora biti 
izbrana svobodno, celotno delo pa mora biti prostovoljno. Družba Perrigo ima strogo politiko ničelne 
tolerance zaposlovanja otrok/mladoletnikov, suženjskega dela, prisilnega dela ali katere koli druge oblike 
nezakonitega dela. Dobavitelji in povezani podizvajalci ne smejo na noben način sodelovati pri trgovanju z 
ljudmi ali podpirati tovrstne prakse. Dobavitelji morajo izvajati postopke, s katerimi zagotovijo skladnost z 
najstrožjimi zakoni o suženjstvu in trgovanju z ljudmi, ne glede na lokacijo. Delavci morajo ohraniti nadzor 
nad svojimi osebnimi dokumenti in imeti pravico, da zapustijo delodajalca, ko to želijo.  
 



  ETIČNI STANDARDI ZA DOBAVITELJE 
 

Junij 2022  Stran 2 od 5 
 

Dobavitelji ne smejo zaposliti oseb, ki so mlajše od veljavne minimalne starosti za opravljanje pridobitnega 
dela oz. šestnajst let, kar od tega je višje. Otroci in mlajše osebe pod 18. letom starosti ne smejo opravljati 
dela v nevarnih pogojih. 
 
Spoštovanje in dostojanstvo 
Dobavitelji morajo z vsemi zaposlenimi ravnati spoštljivo in dostojno. Zaposleni ne smejo biti podvrženi 
telesnemu kaznovanju ali telesnemu, spolnemu, psihološkemu, finančnemu ali verbalnemu nadlegovanju 
ali zlorabi v nobeni obliki.  
 

Delovni pogoji  
Dobavitelji morajo biti zavezani k zagotavljanju čistega, varnega in zdravega delovnega okolja, v katerem 
se preprečujejo nesreče in poškodbe pri delu. Dobavitelji morajo zaposlenim, tako novim kot tistim, ki so 
bili prerazporejeni, omogočiti redna in evidentirana usposabljanja na temo zdravja in varnosti.  
 

Delovno okolje mora biti skladno z veljavnimi zakoni in predpisi, tako da nudi: dostop do čistih toaletnih 
prostorov, pitne vode, sanitarnih prostorov za hrambo hrane, primernih zdravstvenih objektov, osebne 
zaščitne opreme in dobro razsvetljenih in ustreznih delovnih postaj. Poleg tega morajo dobavitelji 
zagotoviti varno hrambo kemikalij ter stabilne programe požarne varnosti in preprečevanja požarov, kar 
med drugim vključuje načrte za ravnanje v nujnih primerih z jasnimi in dostopnimi prehodi in izhodi, o 
katerih morajo zaposleni biti obveščeni.  
 

Delovni čas in nadomestilo 
Dobavitelji morajo svojim zaposlenim izplačati pošteno nadomestilo s plačo in ugodnostmi, ki izpolnjujejo 
ali presegajo veljavne, zakonsko določene minimalne zahteve v državi, v kateri poslujejo. Zaposlenemu se 
mora posredovati razumljiv in pisni dokument za vsako plačno obdobje, na katerem so navedeni vsi odbitki 
plače v skladu z veljavnimi zakoni.  
 

Dobavitelji morajo voditi evidence o razumnih delovnih urah za zaposlene, in sicer v skladu z veljavnimi 
standardi ali lokalnimi zakoni, kar je strožje. Zaposleni morajo imeti zagotovljeno razumno število dnevov 
odsotnosti in dopusta.  
 

Diskriminacija in enake možnosti 
Družba Perrigo spoštuje in podpira raznolikost v vseh oblikah. Pogoji zaposlitve morajo temeljiti na 
posameznikovih veščinah in zmožnostih opravljanja dela, ne na osebnih lastnostih ali prepričanjih oseb, ki 
se odločajo za zaposlitev posameznika. Dobavitelji družbe Perrigo ne smejo diskriminirati svojih zaposlenih 
pri zaposlovanju ali katerem koli drugem delu na podlagi rase, starosti, barve kože, rasnega porekla, 
družbenega spola, spolne usmerjenosti, vere, invalidnosti, političnega, družbenega porekla ali drugih 
podobnih dejavnikov.  
 

Zakon o priseljevanju  
Dobavitelji morajo pred nastopom zaposlitve zaposliti samo delavce, ki imajo zakonito pravico do dela, in 
sicer tako, da preverijo originalno dokumentacijo (ne fotokopije). Dobavitelji morajo imeti vzpostavljene 
veljavne postopke za dokazovanje skladnosti. Dobavitelji morajo imeti dostop do dokumentacije in redno 
preverjati agencije za zaposlovanje, od katerih dobavitelji pridobijo zaposlene, tako da lahko nadzirajo 
skladnost.  
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Svoboda druženja  
Dobavitelji morajo prepoznati in spoštovati zakonito pravico delavcev, da se prosto povezujejo (ali ne 
povezujejo) s katero koli skupino, kot so npr. skupine za kolektivna pogajanja ali sindikati, če so te skupine 
zakonite v zadevni državi. Dobavitelji ne smejo diskriminirati zastopnikov delavcev in jim morajo dovoliti, 
da opravljajo svoje funkcije zastopnika na delovnem mestu.  
 
Vključevanje skupnosti  
Družba Perrigo je predana skupnostim, v katerih deluje. Družba Perrigo podpira lokalne skupnosti z 
dobrodelnimi donacijami in prostovoljstvom za izboljšanje izobraževalne, kulturne, gospodarske in 
družbene dobrobiti. Družba Perrigo ceni dobavitelje, ki spoštujejo to zavezo svojim skupnostim in ki 
izkazujejo sodelovanje v skupnosti prek prostovoljstva, človekoljubnih dejavnosti ter partnerstva med 
javnim in zasebnim sektorjem, kar pozitivno in trajno vpliva na skupnosti, v katerih delujejo.  
 

3. PRAVNE IN ETIČNE POSLOVNE PRAKSE 

Družba Perrigo bo poslovala le z uveljavljenimi podjetji, ki izkazujejo etično in odgovorno pravno prakso. 
Dobavitelji in poslovni partnerji morajo ravnati v skladu z veljavnimi lokalnimi in nacionalnimi zakoni, 
predpisi in drugimi ustreznimi panožnimi standardi. Če so panožne prakse v nasprotju z veljavnimi zakoni 
ali predpisi, morajo dobavitelji izpolnjevati vsaj veljavne zakonske zahteve.  
 

Nasprotja interesov in darila 
Dobavitelji morajo preprečiti nasprotje interesov in škodljivo ravnanje v odnosih, dejanjih in komunikacijah, 
kar vključuje razkrivanje osebnih odnosov z zaposlenimi družbe Perrigo. Dobavitelji ne smejo dajati ali 
prejemati daril ali nagrad, ki niso nominalne.  
 

Protikorupcija 
Dobavitelji ne smejo podkupovati ali prejemati nobenih neprimernih plačil, bodisi neposredno bodisi 
posredno prek tretje osebe. Dobavitelji morajo ravnati v skladu z vso protikorupcijsko zakonodajo, vključno 
s tisto, ki prepoveduje plačilo, obljubo, ponudbo ali avtorizacijo denarja, daril ali drugih vrednih predmetov, 
s katerimi bi pridobili neprimerno poslovno korist. Poleg tega je potrebno pri vseh stikih z vladnimi 
uslužbenci strogo upoštevati vse veljavne zakone in predpise.  
 

Zaupnost in zasebnost 
Dobavitelji morajo varovati zaupne ali lastniške podatke družbe Perrigo in ravnati skladno z veljavno 
zakonodajo o zasebnosti, kot je Splošna uredba EU o varstvu podatkov (General Data Protection 
Regulation, GDPR) in vsi drugi lokalni predpisi o zasebnosti. Naši dobavitelji morajo spoštovati, zaščititi in 
varovati intelektualno lastnino, osebne podatke in druge zaupne podatke družbe Perrigo. Dobavitelji brez 
predhodnega pisnega soglasja družbe Perrigo ne smejo uporabljati imen ali znamk družbe Perrigo ali katere 
koli lastniško povezane družbe.  
 

Klinična preskušanja  
Družba Perrigo spoštuje etične, znanstvene in klinične standarde po vsem svetu in enako pričakuje tudi od 
svojih dobaviteljev. Vse študije morajo biti zasnovane in izvedene v skladu z veljavnimi zakoni in predpisi 
ter globalno priznanimi načeli mednarodne etike, da se zagotovi varnost preiskovancev, ki sodelujejo v 
kliničnih preskušanjih.  
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Dobro počutje živali in testiranje 
Dobavitelji morajo zagotoviti, da so živali obravnavane spoštljivo, pri čemer naj imajo ničelno toleranco do 
krutosti do živali. Družba Perrigo bo kot standardno prakso in v znak predanosti našim deležnikom 
uporabljala alternativne načine testiranja, kadar so znanstveno utemeljeni in sprejemljivi za regulatorje. 
Dobavitelji morajo upoštevati ta standard in takoj razkriti vse namere izvajanja testiranj na živalih.  
 

4. ODGOVORNOST DO OKOLJA 

Okoljski zakoni in predpisi 
Naši dobavitelji morajo ravnati skladno z vsemi veljavnimi okoljskimi praksami, zakonodajo in predpisi.  
 

Odpadki 
Vse odpadke je treba odstraniti na okolju prijazen način in v skladu z lokalnimi predpisi. Kadar je to mogoče, 
je potrebno poskrbeti za zmanjšanje, ponovno uporabo in recikliranje materialov ter odpadkov.  
 

Emisije in izpusti  
Dobavitelji morajo vse izpuste vode in zraka izmeriti in o njih poročati v skladu z lokalnimi zahtevami in 
vsemi regulativnimi smernicami. Dobavitelji si morajo prizadevati za zmanjšanje teh emisij, kjer je to 
mogoče. Družba Perrigo močno spodbuja dobavitelje in od njih včasih zahteva, da spremljajo svoje emisije 
toplogrednih plinov in določajo cilje za njihovo zmanjšanje.  
 

Poročanje 
Vsi dobavitelji morajo izpolnjevati vse lokalne in regulativne zahteve. Družba Perrigo spodbuja dobavitelje 
in od njih včasih zahteva, da bolje razumejo svoj vpliv na okolje, poskušajo zmanjšati ta vpliv in zagotovijo 
pregledno poročanje v sklopu javnega poročanja.  
 

Regulirane snovi 
Dobavitelji morajo imeti vzpostavljene sisteme za identifikacijo, nadzor in razkritje družbi Perrigo vseh 
predpisanih ali nevarnih kemikalij, ter potrditi lokacijo uporabe teh nevarnih kemikalij.  
 

Trajnostni materiali 
Dobavitelji morajo materiale in sestavne dele pridobiti na odgovoren način, pri tem pa poiskati trajne 
možnosti, kjer je to mogoče oz. potrebno. To med drugim vključuje lesna vlakna, pridobljena iz trajnostno 
upravljanih gozdov, uporabo certificiranega trajnostnega palmovega olja (Certified Sustainable Palm 
Oil, CSPO) in odgovorno pridobivanje kositra, volframa, tantala in zlata (konfliktni minerali).  
 

5. UPRAVLJANJE IN DOBRE PROIZVODNE PRAKSE (GOOD MANUFACTURING 
PRACTICES, GMP) 

Carinsko evidentiranje  
Komercialni računi in priponke, ki jih posredujejo naši dobavitelji za carinjenje, morajo vsebovati vse 
potrebne informacije, da se zagotovi ustrezno poročanje in plačilo davkov, pristojbin in stroškov. V primeru 
posredovanja nepopolnih ali netočnih komercialnih računov se lahko naročilo prekliče oz. se lahko zavrne 
izdelke/materiale.  
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Sistemi upravljanja 
Od dobaviteljev se pričakuje, da imajo vzpostavljeno ustrezno usposabljanje, znanje in sisteme za 
izpolnjevanje pričakovanj, opisanih v teh etičnih standardih dobaviteljev.  
 

GMP 
Dobavitelji morajo upoštevati veljavne dobre proizvodne prakse za metode, ki se uporabljajo v proizvodnji, 
obdelavi, pakiranju ali shranjevanju vseh izdelkov, materialov, aktivnih sestavin, pomožnih snovi in 
komponent, ki jih družba Perrigo izdela ali distribuira. Te prakse zagotavljajo, da takšna zdravila izpolnjujejo 
stroge regulativne zahteve potrošnikov glede varnosti ter imajo identiteto in moč, da zadostijo zahtevam 
kakovosti in čistosti, kot jih navedbe za ta zdravila zatrjujejo.  
 

Označevanje  
Dobavitelji morajo ravnati skladno z veljavnimi zakoni in predpisi za označevanje držav, v katerih se 
distribuirajo izdelki, materiali, učinkovine, pomožne snovi ali komponente.  
 

6. ZAHTEVE ZA VARNOST IN PREGLED OBJEKTA 

Varnost objektov  
Dobavitelji morajo vzdrževati ustrezno varnost v vseh proizvodnih in skladiščnih obratih, da zaščitijo 
kakovost in celovitost izdelkov v oskrbovalni verigi. Dobavitelji morajo vzpostaviti tudi varnostne postopke 
za zaščito pred nalaganjem nepopisanega tovora v odhodne pošiljke. Tovrstni predmeti med drugim 
vključujejo nezakonita zdravila, biološke agente, eksplozive, orožja, radioaktivne materiale in drugo 
pretihotapljeno blago. V dokaz ustreznega varnostnega nadzora je potrebno voditi pisni varnostni nadzor. 
 

Zahteve za preglede  
Dobavitelji morajo voditi ustrezne evidence in družbi Perrigo ali njenim pooblaščencem/povezanim 
podjetjem dovoliti izvedbo nenapovedanih pregledov prostorov in evidenc dobaviteljev. Dobavitelji morajo 
predstavnikom družbe Perrigo omogočiti dostop do proizvodnih obratov. Dobavitelji morajo družbi Perrigo 
v celoti razkriti vsa pomembna dejstva v zvezi s proizvodnjo, vključno z uporabo podizvajalcev. Poleg tega 
se morajo dobavitelji hitro odzvati na razumne poizvedbe zastopnikov družbe Perrigo v zvezi s preiskovanci, 
za katere se opravljajo pregledi. 
 
ČE DOBAVITELJ ALI NJEGOV ZAPOSLENI KADAR KOLI MENI, DA JE ZAPOSLENI PRI DRUŽBI PERRIGO PREKRŠIL 
TE SMERNICE, MORA DOBAVITELJ TAKŠNO ZADEVO NEMUDOMA PRIJAVITI ODDELKU ZA SKLADNOST 
DRUŽBE PERRIGO NA Ethicshotline.Perrigo.com. 
 
NAČELA, NAVEDENA V TEH ETIČNIH STANDARDIH DOBAVITELJEV, PREDSTAVLJAJO MINIMALNE IN NE 
NAJVIŠJE STANDARDE. DRUŽBA PERRIGO SPODBUJA DOBAVITELJE, DA PRESEŽEJO MINIMALNE ZAHTEVE, 
KJER JE TO MOGOČE, IN S TEM SPODBUJA NAJBOLJŠE PRAKSE TER STALNE IZBOLJŠAVE V VSEH SVOJIH 
OBRATIH. 
 
DRUŽBA PERRIGO SI PRIDRŽUJE PRAVICO DO PREKLICA  
VSEH AKTUALNIH NAROČIL PRI KATEREM KOLI DOBAVITELJU, ZA KATEREGA JE BILO UGOTOVLJENO, DA 
KRŠI ETIČNE STANDARDE ZA DOBAVITELJE. 
 

 

https://ethicshotline.perrigo.com/

